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C O M U N E  D I  I S C H I A

ORIGINALE VERBALE DI DELIBERAZIONE DI CONSIGLIO COMUNALE

N.       7 del 31/05/2004

OGGETTO:
SURROGA CONSIGLIERE COMUNALE DIMISSIONARIO AVV. GIUSEPPE DI

MEGLIO.

L'anno duemilaquattro  il giorno trentuno del  mese di maggio alle ore 10,00 nel salone
consiliare della Casa Comunale, previo recapito di appositi inviti, si è riunito il Consiglio
Comunale in sessione .

CONSIGLIERI PRESENTI ASSENTI

BRANDI GIUSEPPE   X

SORRENTINO GIOVANNI   X

FERRANDINO PAOLO   X

MANFREDI ROMEO   X

TRANI GIULIO   X

PIRICELLI ANTONIO   X

BALESTRIERI PASQUALE   X

SCOTTI GENNARO   X

MOLLO LUIGI   X

BERNARDO CARMINE   X

MONTAGNA LUCA   X

DI MEGLIO BIAGIO   X

TELESE LUIGI   X

FARESE NICOLA   X

PILATO RAFFAELE   X

IANNOTTA SANDRO   X

DI VAIA DOMENICO   X

FERRANDINO VINCENZO   X

BOCCANFUSO LUIGI   X

DI MEGLIO GIUSEPPE   X

FERRANDINO CHRISTIAN   X

      Totale presenti 14 Totali assenti 07

Si dà atto che in corso di seduta è entrato il consigliere Luigi Telese.
Presenti N.15
Assenti N.6

Il Presidente invita alla trattazione dell’argomento iscritto al punto 2 all’o.d.g., di cui
all’oggetto, dando atto che la proposta depositata agli atti è stata istruita e reca i pareri ai
sensi della normativa vigente. Comunica inoltre che il primo dei consiglieri non eletti che
prenderà il posto del dimissionario Avv.Giuseppe Di Meglio  è il Sig.Michelangelo Messina.
Il Presidente rilevato che il sig.Messina è presente in aula,  lo invita a sedersi in consiglio.
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Il sig.Michelanngelo Messina prende posto in consiglio e sotto la sua responsabilità
dichiara di non trovarsi in nessuna causa di incompatibilità e di ineleggibilità a ricoprire la
carica di consigliere comunale.

Il Presidente chiede se qualche consigliere ha da denunciare eventuale esistenza di
causa di ineleggibilità o incompatibilità e accertato che non vi sono interventi e
dichiarazioni in tal senso, sottopone a votazione, per alzata di mano, la surroga del
consigliere dimissionario Giuseppe Di Meglio e la convalida alla carica di consigliere
comunale del sig.Michelangelo Messina, nato a Ischia il 23.02.1962, che risulta approvata
all’unanimità dai quindici consiglieri presenti e votanti.

Il Presidente proclama l’esito della votazione dichiarando eletto alla carica di consigliere
comunale il sig.Michelangelo Messina, nato a Ischia il 23.02.1962, in sostituzione del
dimissionario consigliere Giuseppe Di Meglio.

Pertanto,
IL CONSIGLIO COMUNALE

PREMESSO che con nota dell’11.05.2004, acquisita al protocollo generale dell’Ente
in pari data al n.11747, il consigliere Giuseppe Di Meglio ha presentato le proprie
dimissioni dalla carica ricoperta;

ACCERTATO che il consigliere Giuseppe Di Meglio è risultato fra gli eletti nella
Lista N.1, avente il contrassegno “FORZA ITALIA”;

DATO atto che in data 24.05.2004 con note acquisite al protocollo generale
dell’Ente in pari data ai nn.13268, 13276 e 13289 i sigg.ri Raffaele Mattera, Giovanni
Calise e Antonietta Giusto, fra gli eletti nella Lista N.1 “FORZA ITALIA” hanno presentato
atto di rinuncia alla surroga e quindi alla carica di consigliere;

VISTO  il 1° comma dell’art.45 del D.L.vo 18.08.2000, n.267 che prevede che il
posto rimasto vacante in seno la consiglio comunale per qualsiasi causa è attribuito al
candidato che nella medesima lista segue immediatamente l’ultimo eletto;

VISTO il verbale delle operazioni dell’Ufficio Centrale Elettorale del 17.06.2002,
relativo all’elezione diretta del Sindaco e del Consiglio Comunale;

VISTA la nota del Responsabile dell’Ufficio Elettorale prot.n.699/S.E. del
19.05.2004 con allegata copia del verbale della Lista N.1 avente il contrassegno “FORZA
ITALIA.”, dal quale risulta che al n.6 della graduatoria, a seguito delle dimissioni del
sig.Giuseppe Di Meglio, con la cifra individuale di voti 2383, è  il sig.Michelangelo
Messina, quale avente diritto alla surroga;

CONSIDERATO che il suddetto sig.Michelangelo Messina  è presente in aula;
SENTITA la dichiarazione resa dal sig.Giovanni Calise in ordine alla inesistenza di

cause di ineleggibilità e incompatibilità a ricoprire la carica di consigliere comunale;
VISTO che nessun altro ha rilevato cause di ineleggibilità o motivi di incompatibilità

per ricoprire la carica di consigliere comunale da parte del sig.Giovanni Calise;
RILEVATA la necessità di reintegrare il civico consesso nella sua entità numerica;
VISTI i pareri espressi ai sensi dell’art.49 del D.L.vo 18.08.2000, n.267;
AD unanimità di voti resi dai quindici consiglieri presenti in aula;

d e l i b e r a
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- per quanto esposto in narrativa che si dà integralmente per riportato anche se
materialmente non trascritto, prendere atto delle dimissioni del consigliere Giuseppe Di
Meglio, acquisite al protocollo generale dell’Ente in data 11.05.2004, al n.11747 e, in
conseguenza surrogare lo stesso consigliere dimissionario, convalidando come in effetti
convalida l’elezione alla carica di consigliere comunale del sig.Michelangelo Messina, nato
a Ischia il 23.02.1962, ivi residente  alla via G.B.Vico, n.20/A, primo dei non eletti nella lista
N.1 avente il contrassegno “FORZA ITALIA”, con la cifra individuale di voti 2.383.
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Del che il presente verbale, che, letto e confermato viene sottoscritto come all’originale.

IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO GENERALE

 SORRENTINO GIOVANNI  AMODIO GIOVANNI

Si attesta che la presente deliberazioni viene pubblicata all’Albo Pretorio per quindici giorni

consecutivi dal

       IL MESSO COMUNALE                                              IL SEGRETARIO GENERALE

       ________________                                                          AMODIO GIOVANNI

ESECUTIVITA’

La presente deliberazione, trascorsi 10 gg. dalla data di pubblicazione, è divenuta esecutiva il

IL SEGRETARIO GENERALE

 AMODIO GIOVANNI



C00007.DLB.doc


